

ΠΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Σας πληροφορούμε ότι ομάδα μαθητών του σχολείου μας, θα πραγματοποιήσει τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο Βόλο - Σκιάθο από Πέμπτη, 14-04-2016 έως και Κυριακή, 17-04-2016. Εάν ενδιαφέρεστε για την ανάληψή της, παρακαλούμε να προσκομίσετε εσώκλειστη προσφορά στο γραφείο του κ. Διευθυντή (4^ο Λύκειο Αγρινίου, Παλαιά Εθνική Οδός Αγρινίου Αμφιλοχίας, Αγ. Κωνσταντίνος) μέχρι και την Τετάρτη, 24-02-2016 και ώρα 12:00, οπότε και θα συνεδριάσει η αρμόδια επιτροπή για την επιλογή τουριστικού γραφείου.

Το πρόγραμμα της εκπαιδευτικής επίσκεψης είναι το ακόλουθο:

1^η ημέρα: Πέμπτη, 14-04-2016

Αγρίνιο – Ναύπακτος – Λαμία - Βόλος

2^η ημέρα: Παρασκευή, 15-04-2016

Ημερήσια ακτοπλοϊκή κρουαζιέρα στη Σκιάθο

3^η ημέρα: Σάββατο, 16-04-2016

Βόλος – Μακρυνίτσα – Μηλιές

4^η ημέρα: Κυριακή, 17-04-2016

Βόλος – Βελεστίνο – Λαμία - Αγρίνιο

Στην εκδρομή προβλέπεται να λάβουν μέρος τριάντα (30) μαθητές και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές. Στην προσφορά σας να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση για κάθε μαθητή. Στην τιμή να συμπεριλαμβάνεται και ο Φ.Π.Α.

Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, επιθυμούμε τα εξής:

- Το ξενοδοχείο να είναι από 3 αστέρων και άνω, τα δωμάτια να είναι τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές και να προσφέρει πρωινό.
- Το ξενοδοχείο κατά προτίμηση να είναι εντός της πόλης του Βόλου. (Σε περίπτωση που είναι εκτός, να αναφέρεται η ακριβής χιλιομετρική απόσταση).
- Το λεωφορείο να είναι στη διάθεσή μας και κατά τη βραδινή διασκέδαση.
- Στο συνολικό κόστος της εκδρομής να συμπεριλαμβάνεται και η δαπάνη της ημερήσιας ακτοπλοϊκής κρουαζιέρας στη Σκιάθο.

Επίσης για την ανάληψη της εκδρομής απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως επίσης και πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, ενώ μαζί με την προσφορά σας να καταθέσετε και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

α) Η ημερήσια ακτοπλοϊκή εκδρομή στη Σκιάθο, που αναφέρεται στο πρόγραμμα για την Παρασκευή, 15/04/2016, μπορεί να πραγματοποιηθεί και το Σάββατο, 16/04/2016, εάν η μετάβαση στη Σκιάθο εξυπηρετείται καλύτερα.

β) Η ανάθεση της εκδρομής θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας: 4lykagri.mysch.gr/new

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας.



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΝΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΣ